



КЛАССИКИ

День Победы!



Есть события, даты, имена людей, которые вошли в историю города, страны и даже в историю всей Земли. О них пишут книги, рассказывают легенды, сочиняют стихи, музыку. Главное же – о них помнят. И эта память передаётся из поколения в поколение и не даёт померкнуть далёким дням и событиям. Одним из таких событий стала Великая Отечественная война нашего народа против фашистской Германии. Память о ней должен сохранить каждый.

*Люди! Покуда сердца стучатся, –
Помните!
Какой ценой завоевано счастье, –
Пожалуйста, помните!*

Конкурс чтецов «Мы о войне стихами говорим»



Есть события, над которыми время не властно, и, чем дальше в прошлое уходят годы, тем яснее становится их величие. Каждый год в майские дни наш народ вспоминает грозные годы войны, чтит память павших героев. В корпусе им. А.С. Пушкина прошел конкурс чтецов, посвященный победе советского народа в Великой Отечественной войне.



БЕЗОПАСНЫЕ КАНИКУЛЫ

Летние школьные каникулы – самая желанная пора для всех учащихся, каждый ждет их с нетерпением в предвкушении интересного отдыха, веселых развлечений и новых знакомств.

Чтобы летний отдых пошел на пользу будь предельно внимательным и соблюдай правила личной безопасности.



БЕРЕГИСЬ СОЛНЦА

Почувствовав себя плохо – переместись в тень, обмахивайся чем-нибудь, как веером, пожалуйся родителям на недомогание.

Категорически запрещается долго находиться на солнце, особенно с 12 до 15 дня.



НЕ КУПАЙСЯ ДО ПОСИНЕНИЯ

Замерз – выходи из воды и грейся: хорошенько вытрись полотенцем, завернись во что-нибудь теплое и съешь конфетку.



ПОМОЩЬ УТОПАЮЩИМ

Друг наглотался воды – перекинь его через колено лицом вниз и похлопай по спине.

Не помогло – немедленно звони 03!



Помни, купаться можно только на оборудованных пляжах, там есть медицинские сотрудники и спасатели.



Береги голову, колени и локти, катаясь на роликах и велосипеде – надевай защиту.



Получил ссадины – промой их, обработай антисептиком, наложи стерильную повязку.



Ушибленное место опухло и покраснело/почернело – немедленно отправляйтесь вместе с родителями в травмпункт.



Погулял в лесу – осмотри себя. Нашел клеща, не доставай сам – сообщи об этом родителям и вместе обратитесь немедленно в травмпункт.



НЕ РАЗГОВАРИВАЙ С НЕЗНАКОМЦАМИ

К тебе обратился незнакомец – сделай вид, что не услышал. Будь на виду: не пытайся скрыться в гаражах, на пустырях и других безлюдных местах.

ДЕНЬ ОЛИМПИЙЦА

Современные школьники – те, кто будет определять будущее России. Они хорошо знают преподаваемые им предметы, умеют сочетать учебу с творчеством, проявлять инициативу, не бояться трудностей. Их знания будут определять не только их личную дальнейшую судьбу, но и послужат на благо нашей Родины.

Ребята не напрасно стремились сюда. Каждый из них в нашей школе – звезда! Каждый из них и успешен, и горд.



ВЫПУСКНОЙ В НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЕ

Давно ли наши мальчики и девочки, держась за мамину руку, с новеньким ранцем за спиной, впервые шли в школу. Незаметно прошли целых четыре года, и уже позади начальные классы. Пришла пора прощаться!

Конечно, переход в среднее звено – большое событие для детей и их родителей. И, разумеется, такое событие не обошлось без праздника! В корпусе им. А.С. Пушкина состоялась торжественная линейка, посвященная окончанию начальной школы.

Дорогие ребята, желаем оставаться лидерами в той области, где у вас всё получается, не уставайте постигать новое, преодолевая трудности и препятствия, побеждайте достойных соперников, сильнейших конкурентов. В добрый путь, наши выпускники!



ПОЗДРАВЛЕНИЕ С ОКОНЧАНИЕМ УЧЕБНОГО ГОДА

Примите поздравления с окончанием учебного года! Для каждого он был разным, для кого-то – жизненным уроком, новым открытием, для кого-то – очередной порцией знаний, умений, навыков. Простым он был или сложным, но для всех и каждого – полным размышлений, выводов, планов. Пусть время отдыха и перезагрузки не пройдет даром, а вернет всех за парты крепкими, здоровыми, красивыми, готовыми к новому старту.

*С Уважением, педагог-организатор корпуса им. А.С. Пушкина,
Наталья Валерьевна Верекина.*

МЫ В СОЦСЕТЯХ

